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2NUELWON

2Kormoc tnc¢ ektaktnce 022 eivatl va 6o0el eva Kivntpo
yla pla mpwtn enavainyn kot va avantuxUel to
OXETIKO OKEMTIKO OTNV EmiAluon twv Ueuatwyv
TOAQLOTEPWY EPYAcIWV Kol eEETACEWV (YwpiC o€
Kaulo TEPIMTWON VA TTEPLOPLLETOL UE TOV TPOTTO QAUTO
n eéetaotea UAN).
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Aivetar To onpa x, (7)=sin(27-10-7). ko1 10 ofjpa x, (7)=cos(207).

Mo kaBeva and Ta TopaKdTom GNUate va vroloyicete (av vrdpyovv/opilovtal): (1) TV nepiodo Tov Ko (11)
TNV EAQYIGTI) GLYVOTITA OEIYLATOANWYIAG TOV.

(@) x,(1)=1+x(7)+x,(7)

2

()] xﬁ(r)—[xl [’;ﬂd+[ﬁrz(2r)]
10 40

() x,(1)= [1+ X, (r]]*[—sinc[—rﬂ

T T

@) x,;(1)=x,(1)+| 5(1)+5sinc?(5)]|
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(0)

x_(7) :l+.r1(z‘)+:~r2(r):l+5i11(2£10r)+005(2;rgr1

: , , |
sin(2710¢) : TIeplodiko pe mepiodo leﬁsec

cos( 2 E; ] : Ileprodiko pe mepiodo 7,= 1;;

sec
T
|

O Adyoc eV 2 mEPLOdmV Elval %=% _1 ApP1TOC, APa. TO GT|LLA ELVAL ATEPLOOTKO
T oz

2

10
H péyiotn cuyvotnta tov onpotog eivor 10Hz (apa 1) ehayiotn cuyvotnta ostypoatoAnyiog eivor 20Hz.
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' 10 ) 20
2;r—rJ+cosz 2nr—1 | =

T T /s
A B S
l—cos[,?:rﬂrj 1+c05[2ﬁ£r : ,
7 T I 20 I /
= + =1——cos| 2x—f |[4+—cos| 27—t
) 2 2 i b 2 T
1 20
—cos[ 2x r] - TTeprodikod e mepiodo ﬂzisec
2 T 20
1 40 ;
Ecos(br r] : I1eprodiko e mepioodo 71, = i sec
T .

T
O Adyog 1V 2 meplddmv sivor ?122—322 pNTéc, Gpo TO ONuUa eival TEPLOOIKO e TEPL0OO
40

T
Ty =4, :2Tg=—ﬁsec

H péyiotn ovyvotnta tov onuoetog sivar 40/ Hz apa 1 eAdyiotn cuyvotta ostypatoiyiog eivar 80/t Hz.
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()

40
—1

LT

[1 +x, r)] {sm c

|

40 ]
—1F
T

r «| 40
[1+x1(r)] {Esmc

(L}{J(f]—i-%{d{f—m +cif[/f+E‘“> -rect

4

oyl o ol )|

TO OT|1a Elvol TEPLOOTKO NE Tepiodo /10 sec.

H péywetn cvyvotnta tov onuatog eivan 10/x Hz :apa ) ehdypiotn cuyvotta derynatoinyiog eivon 20/w Hz.
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(9)

x5 (7) :.1“1(3‘)+[5(r)+5si1102 (Sr)}

x5 (1) =x,(1)+] 8(r)+5sinc’ (5r)}¢>2ij[§(f—10)—5(f+10)]+n*;‘(€]+1

To onua £yel GLUVEXEC PAGLE TAATOVC GUVERMCG OEV Eival TEPLOOKO. EMCNC dev £YEL TEPLOPIGEVO EVPOC
Cavng, GuVERT®S Oev OPILETAL EAAYIOTI] GLYVOTI|TO OELYLATOANWING
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Znuelwon: yLa meEPLOCOTEPEG Ao 2 IepLodoug, E0tw T, T,,..., Ty akoAouBoupue tnv §n¢g dradwkaoia:
1. O¢ctovpe K, T,= KT, =...=Ky Ty

2. AmAormoloU e TNV mapakatw Ekppaon Pe amaroldry KOWwv apayoviwy Kot tn GEpVouEe otn popdn
K /A= Ko /A, =...=Ky /Ay ONA. Ta KAAopATO VOL EXOUV WG APLBUNTEG LOVO TA Ky, Ky, ..., Ky

3. Ano tnv napanavw oxeon Ba LoXUEL OTL K =Ay, Ky=A,,...,Ky =Ay  KLEDOOOV TAL A LA, , ..., Ay ElvaL aképatol
To onua Ba elvat TtepLloSLko pe epiodo ton pe T =K, T,= KT, =...=Ky Ty

Nopadeiypata otic emopevec dStadavelec:
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3 5 1
= 1T :_1 - —
47 14 2
O¢tovpue

3 5 aaipson | 3 K. 5 K aaipeon | 5 K. K
:>K1—2K2—2K3 = _1:/(2_:_3 — 1 =""2_-"23
2 7 2 21 3 10 21 15

3 5 1
T, =K1 =K,T, =K1, :102 = Zlﬂ :1552 7.5

Kk, =10

=1K,=21

Ky =15

T, =2v2,T, :%, T,=+2
Oétovpue

KT,=k,T,=k,T, :>K2\/_ K% K3\/§:>

kK, =1

oraipeon | 2 K2 K3
:>K12:K2§:K3 — K1:?2?2> K2:6
K, =2

T, =K T, =K, T, =K;T;= 2+/2 = 6g: 2+/2
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T, =27, :g, T,=2
O<touue

KT, =K, T, =K T, = K2IT=K, ?5 = K3\/§:>

daipeon | 2n \/g \/Edmpsar]/x/é/( K. \/E daipeon 12 g K K.
= K=K—=K— = A=tz = L -2 =3
6 C2m J5 6m *2m/5 J1I0 62 2/m/5
k. =10
:><K2:67T\/§,
K3:27T\/§

Ta K, K,, K5 dev gtvar puokol apBpoi (Betkol axépator), dpa To orjua dev ivar mTEPLOSIKO.

EAM/MNAH22/A0GH.3/e-033/01.06.2013/N.Anuntpiou




OEMA 2 E=2012B

Aivetor 10 onjuo Jrl[r_}:ﬂr-:_.1'_11::11{r::1-.i‘)~ a>0. ko 10 ofjpa x,(7)=4a-smc(4a-t). a>0. Ta 0vo ofjuota
npénel va puetadobovv pe moivmielio Owipsong covyvomres (FDM) ¢ elne: To apgimtisvpo @dcua tov
x,(t) Ba tomobemBei oV mepioy] cvyvoritev [0. 2a Hz] evé 1o apgimievpo gdopa tov X, (1) B
LETUTOMGTEL 0TV TEPLOYT] cuyvothTev [2a Hz.6a Hz], yopic va petufinbodv ta widr tovg. H ustatémon
oot yivetal pe katdAAnin dapdpemon DSB tov kabevog and ta ofjpote x; (7). x, (t) ondte mporvmre To
onua x, (1) .

Znrodvton ta 4G

(o) Nu vroloyicBotv kot va oyedicTodV To QACUATU TAGTOUS TOV P IKOV CHUdTov X, ( F YA (f } Kat

Vol Tpoco1op1oTel yia o Kabéve avticToya n Aoty cuyvoTNTa OstyHATOANYIOS f, oy. foons -

(B) Na vrokoyiotei ko va oyediaotei 1o @dopa mhdtovg X, ( f) tov FDM onpatog. Eniong va amodeyBel
OTL 1] EKPPOCT) TOL OTO TEGID TOL ¥PAVOL EivoL:
(t)=4a sinr{:iar}[eﬂ”” + e_‘””"”] +asinc’ (ar) |:E""3‘m +e }

X5

(v) No mpocoiopiotei To WAGTOS Kot 1) GLYVOTNTO TOoL kdBs GEpOVIOS TOL YpNCiLOTOWENKE Yo TS

ueTaToTioels Qaopatog tav X, (), x,(1).

(8) No vmobécete o011 To GNud x, (1) TOL EPOTIUATOS LAOKEITUL GE OEtypaToANYio ue coyvotTe STAdoia

G eAdnotg katd Nyquist kot o1 cuveyse pHeTatpémeton o8 yneeko onue PCM. v ) petadoon) tov
omoiov anoiteital onpatofopufikés Loyog tovidyictov 20dB. No vroloyicete o amoitovusvo evpog Lavig
yio T petadoot] tov onpatos PCM, vrobétoviag ot 1) mepapetpos a wwovtot ue 40. (Na fewpijoete 611 yia
y puetadooy afuaroc ue PCM (wov mpoiimobétel ) deryuatoinyio tov Kai THY ouolouoppl KBGvTioN tov o

L ograBusg) o araitobusvoc enuatofopofixoc Adyoc (oe povaodss decibel) iwoobtar ue SNR=10-log,, (Lz ))
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(@) Aiveton 6t x,(t)=a-sinc’ (a-1), a>0

‘Eyovpe:
sinc’ (r')(%rrr'(f) =

& sine? (m‘)<—> tri (i]

&> asine’ (ar)<—>nr[i] v Xa(f)
:xl(r):asincz(my—}m[f:] X, (f) 1
-o a

H eAayotn cuyvotta derypatoinyiog icovtol pe 2a Hz.
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Alvetan 0Tt x, (7) =4a-sinc (4a-t), a>0

‘Eyovpe:
sine (1)« rect(f) <

) 1
RN s111c(4m)<L>—recr[i] =

da da
= 4nsinc(4ar)<L>mcr(4iJ
da

= x,(f)= 4asinc(4ar)<L>recr(£} =X,(f)

 Xf)

20 - o 20

H ehayiotn cuyvomta derypotoinyiog icovtal e 4a Hz.
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(B) To pacpa mhatovg X, (f) tov FDM onpatog anekoviletat mg e&fg:

X5(f)

1

/

X3(f):re::'f(ﬂ]Jrfrf(f—l_nJJrfﬁ(f_a]+1*ecf(f_4nJ

da a

KO 1] EKPPUGT] GTO TEOLO TOV YPOVOL Eival

x;(7)=4asinc(4ar) [e*"zmm e T ] +asinc’ (ar) [eﬁmr n {?—jE,rrm:|
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)

"o ) petatomon tov pacpatos X, ()= rrf(

=

TO UTOLTOVLEVO PEPOV EIVAL TG LOPDT|G

2 |~
L —

OoTO

X,,(f)=tri f:”

]—Hri

' ) petatomon tov eacpatogY, (/) = rect [ 41 ]
ﬂ r

OoTO

Xa,z(f)?‘ecf[erdra]Jrrecr f44ﬂJ
 4a

da
TO UTOITOVLLEVO PEPOV EIVAL TT|G LOPPT)S
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(®)
To ofpa x,(7) vwokerton o derypatoAnyia pe ovyvotnta SmAdola TG eAdyotg katd Nyquist kot ot
GUVEYELD LETATPENMETAL GE YNPLaKO orjua PCM, Yo T Hetddocn tov omoiov amaiteitol onuatobopuPikog

AOyog Tovrayictov 20dB.
Xs(f)

A

-6a -2a -0 a 2a 6a f

H ghdyiotn coyvotnta derynatoinyiog sivon ion pe f, . =27 =2-6aHz =12aHz , cuvenmg 1) GuyvotnTa

ostyplatoAnyiag Tov epotuatog eivon f; =57 . =5-12aHz = 60aH: .

ITpokeyévov 10 x,(7) vo petadoBei pe PCM kow SNR>20dB 6a mpémel vo vmoroyicovpe mpdTa TOV

amopoitnTo aplfuo ctabuav Kaviiong.

[

S = |
‘Eyovpe: SNR =10log,, ( ] =10log,, (L ) =20logL .

AT

SVVEN®S 0 OPBLOC amoITOVIEVOV GTUOU®V OUOWOLOPPTS KPAVTIONG Bo TPETEL VO IKOVOTOLEL TI) GYEGCT)
20

20log,, L=20= L= 102 =10 Gpa kat’ gAdyctov amontovvror L=10 otdbpec kot enedi Oa mpémel va
gtvat ovvapn Tov 2 TeAkd Oa eyovle 16 6tableg kPaviong.
To  oamortodpevo  evpog  Covig  yw 1] UETAOOGT) TOL  GIUOTOG PCM  eivan

1 1
Booyy 2—f51log, L=—060c-4=120c Hz =120-40Hz = 4 8kH:= .
2 2 EAT/MAH22/A0H.3/£-055/01.06.2013/N.Anuntpiou



OEMA 2 E=2012A

Aivetar t0 ofpa x, (#)=100-sinc’ (100-7). To ofpo derypotiCeton pe ™V ehdyiom) dvvari coyvotnta
OEVYHUTOANYIOG f; .. KO OTI) CUVEXEWL SEPYETAL GMO KATAAANAO 1BaVIKO QIATPO OmoOTE TNV ££000 TOL
TPOKVTTEL GT|[La. TEPLOPIGHEVOL EVPOVS LOVNG x, (1), ToL omoiov To pdcna X, ( f) éxet péyioto mTAdToG iGo
LE T1) HOVAdQ Kot EAGYLGTI GLXVOTI|TA dErypatoANyiag ion pe f; . . =600 Hz.

Zntovvtal Ta 6N

() No vmoloyioBel xai va OYedlocTel TO QUOUN TAGTODS TOL dpyKoL onuatog X, (f) ko va
TPOGOLOPIGTEL 1] EAAYIGTI GLYVOTTA deryHaATOANYIag f, ..
(B) Na mpocs10p16TOvV 01 EKPPAGELS TOL SEYHATIGHEVOD GTUATOG GTO TEGIO TOL ¥POVOL X, ; (7) KAl 6TO
nedio v cvyvotijtov X (f).

(y) No vroAoyiotei ko1 va 6yedacTel 1o pacpa midtovg X, (f) tov ofjpatog . Emiong va amoderytel 611 1)
EKQPUGCT) TOL GTO MEDIO TOV YPOVOL ElvaL: X, (1) = [e“"zﬂom +1+e”’ 2"*20"-”}100 sine’ (100¢)

(0) No vroBecete 0TL TO oTjua x, (7) dwpoppavel kata cvyvotta (FM) ne otabepd amokAiong cuyvottag
k, =407 ovvnuroviko @épov ofua mAdtrovg 4, =10 Volr xou ovyvomrag f, =30 kHz . Na

TPOGOIOPIGETE TNV EKQPUGT] TOV OOUOPPOLUEVOL GI|LLOTOS OTO MESIO TOL YPOVOL KOl VO VTOAOYIGETE TO

gvpoc COVNG TOL SWUOPQOUEVOL GNUATOC. (Na Adfete vmown ot1 n uéyioty amokiion ovYVOTHTOS YId

otaudppwen FM covyuitovikod @époviog amé toyaio ohuo minpogopios =(t) divetar amé T oyéon:
k
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a)
Aivetal 6T x, (#)=100-sinc” (100 -7)

‘Eyovpe:
sine’ (1)«——mi(f) =

., 1
& sine” (1007) < r >100”‘f[150}:>

< 100sinc’ (1007 )« w«f[ J
100

= xl(r)=100smc3(100r)<L>rrf[%J=X1(f) !

Xi(f)

-100

H eAdyiom cuyvotnTa Se1YLATOANWING 1IGOVTAL [LE
S min1 = 200Hz
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(B) Ot ex@paGEIC TOV OEYUOTIGILEVOL GT|LATOG EIVAL O1 EETG:

A
}—1005111&(100-”LJ. neZz
200

i

Y10 medio Tov ypdvov x, (1) =x,(7)=100sinc’ {100 -

t=nT_, J s,mm 1

K01 GTO TTEGTIO TOV GLYVOTITOV

o o0 . _,)
X, 5(f)= Foming 2, XS =1, ey ) =200 3 m{%} S

n=—":c m=—x
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200 —200
(y) Me Bacon v meprypaer] To pacua e£000v eivar to: X, (f) = rrr'( A 1+00 ]+ rri{ﬁ ] + rrr'( / 00 ]

Xa(f)

v

-300 -100 100 300 f

K01 1] EKQPUCT] TOL GTHATOS EE000V GTO TEGIO TOL YPOVOL Eivat:
x, (1) = 7" + 14727 |100sin c* (1007)
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(d)

‘Eyovpe o1t

/ 2

x, (1)=& + 14727 ]100sin c* (1007)
To ofpa x,(r) Swpoppdver katd cvyvomte (FM) pe otabepd amdéxkiong cvyvomtag &, =107

GLVTILITOVIKO QEPOV orpa mAdatovs 4, =10 Velt kol cvyvomnrog f, =30 kH:- .
To dwapopempevo onua FM ypagetat:

Xeae (1) = 4, -cos(Zﬂ'fDr+lrf [x.(2)da|=

Gl i 2 2004 y,
= 10c05[2;’r300001‘ +407 [ { &7 1467277 [100sinc? (1002 )} di }
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To evpog Lodvng Tov SUUOPP®UEVOL GTIATOS diveTal amo Tov Kavova tov Carson:

W=2(D+1)f.
k . \
Af‘m:nl( ‘Qfm;{x = % 1max (l_'(f)l)

7 2
To onua mAnpogopiug x, (1) éxer ebpog Lodvng ico pe f, = £, =300Hz

omov D =

1G0eL OTL

[ 1+ e 27 10050 ¢ (1007)[ = 3-100

max |, (r)‘ = max

EMELON

max || e/>7* +1+ e'ﬂ‘”oo‘r] = max ‘[2 cos(27200¢) + 1]‘ =2+1=3,

max |100sin ¢’ (100:)‘ =100, otavr=0

YUVEN®OS, EYOVIE OTL:

k 407
A, ==L max (|x, (7)]) = =—(300) = 6000 H=
27 ) 2r
omote, D = & = i =20
£ 300

Kot TEMKG T0 g80pog LOVIC TOL S1UHOPPOUEVOL GTIATOS Bo 1GOVTAL JIE:
W =2(20+1)-300 Hz =12600 Hz =12.6 kHz
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E=20108B
OEMA 3

‘Evag pnyovikog dwtoov BeAet va onpovpynost pia (el petald 2 onueiov e omTik) ive TV omoio Bo yiveTol
ypron tov mpotokoiiov GBN. Exear mopampnfel ot oe (evieic L onnikl] tva 0 puBuos ECQUALEVEV TOKETMOV
(Packet Eror Rate. PER) ce ka6e kotevBovor) mg (eving eivon atabepoc kan 1ioog e 0,001 ko stvan avelapmtog g
QMOCTAGTS UeTaly ToV wouPov kot Tov peyEBovg TV mokeEtev. Edv Bsopijoovps 0Tt Yo TO0 TPOTOKOALO
EMUVEKTIONMIG 0 ¥povog mpobeopiog T va eival 100G 1€ EKEIVI] TNV TULT TOL ¥POvoD HeTafacnc LET’ EMOTPOPIS Tov
010€1 T1] LEYIOTH amoooot Tov 100% amovcit GaANATOV HETUQOPAS. va Ppedoiv:

(@) H peyiom) ouvaty akEpaie T tov mopabvpov W tov apeTtokdiriov GBN £16L OGTE 1) AMOO0GT) GTIV OMTIKI)
Cevdn va unv mEcEL KATo ano 1o 95%.

(B) To ijkoc L ¢ omtikric ivac mov cuvdéel ta dbo onpisia ov sivar yvaotd ot i) TRANSP=TRANSA=10" sec.
i) To peyeboc mapaBipov W=352 oiver amodoon 100% tov mpatoxkoiiov GBN amovcia Aabov ko iii) h tayvmnta
0100001 PMOTOS G OTIKY tva ivanl C=200000 km/sec
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(¢) Tvopilovpe OTL 1] €MGO0GT] TOL TPpOTOKOALOV GBN 6iveTal umd Tov TOMO KOl 1) OMoid TPEMEL VU EIVUL LEYUADTEPT)
1] io1) TOL 95%

1
Nogn(P) = —————20.95

e lz?

Avvovtog og tpoc W Eyove 0T

AVTIKOIOTOVTOS OT1) Topanave eSiomon T Tiieg o p=(1-PER)(1-PER)=0.998 Bpickovle 0Tt To TOPABLPO TPEMEL
Ve ETVOL
W<26.26

Apa 1 HEVIOTN OKEPOIC TN TOVL Topabipov mpemet va eivor W=26 yio va pnv TEGEL 1] AT000GT] TOL TPMTOKOAAoD
KA1 and 95%
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(Pp) Tvopilovie 0Tt GTIV MEPINTOON amodoanS 100% tov npmtokéiiov GBN amovoia AoBov 1GyDEL

W x TRANSP
S

=1 WX TRANSP =85 = TRANSP + IRANSA+ 2PROP

Me oeoopévo 01t PROP=L/C kot TRANSP=TRAN SA=10"° EOVLLE OTL

L
W x TRANSP = 2TRANSP + 2 F —

(W —2)TRANSP =2= =

L
o
TRANSP

2
Apo aVTIKEOIGTAOVTUG TIS TIHES T@v TRANSP=10" sec. W=52 ko1 C=200000 Km/sec Ppiockovpe 61t | amdotact L
™mg onuiki)c (eving sivan 5000 petpa

L= C(H"—.’-"}
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OEMA 7 - Eniye10¢ 6T001L0G EMKOVOVEL [LE SOPLPOPO [IE GKOTO TNV LLETASOOT)

ogdopevav. O pubrog HETASOGT|G SESOIEV®Y TOGO TOL EMIYEIOV GTABLOV OGO Kol TOL

dopueopov eivarl 96kbps (omov 1kb=1000bits). _
Ta pnvidpoto mov petadidovial oo TOV ENLYEI0 GTUOLO GTEAVOVTOL GE OLLAOES E=20078B
nakETOV (LetafAintol apBpol tokEtov ava opdada). Kabe makéto eyet neyedog

480bytes (1byte=8bit).

O ypovog d135600M¢ HETAED dopLPOPOL Kal entyelov 6Tabov gival 270 msec.

Otav moporopPaveror T0 TPOTO TUKETO OUAONG GTEAVETOL TGO Evol Uvoud
emPePaioong 96 bytes yio OAN TNV oGO0 (AEITOLPYOVTUS TPOANTTIKGE Y10 VU TETV)EL

KOAVTEPT) EMOOCT AOY® TNG LEYAANG OTOGTAGCTG HETAEL emiyelov GTabpov Kot
00pLPOPOV) Kol Umopel AlecH vo. CEKIVNOEL 1] OTOGTOAN) TNG EMOWNEVIG OUAOOC

TAKETOV (OTMOG GTO 0KOAOVOO Gy LL).

EIIITEIOE AOPYDOPIKOZ
ITAGMOL LTAGMOX
P~
1 ~ ~
- h\ H
2] = % =) ; & 24 ¥ ~ ~ -1
ega3cE o 1
5852 u< e = w
<ZzhHZE B e 75 SO~
SE o= /lf\w E:_:Ii__,:
= % | om < €| rE2E%EY
M 7 Y EzEgEs
-~ - 5 g
-
i -
1
8¢ Z
PEEEER
o2l - .
EELEE Na Bpeire:
ML ZLZ - ’ oo - -
57 e (a) Na vroioyicete T pvOpanodoct (bps) g GOVOEGT|G ENtyE0L GTABLOV —
N d0PLEOPOVL Y10 OLAOES JIE 6 TOKETA,
-
(B) Tov up1B0 TOKETOV avVA OPAOC GUUPEOVE [LE TOV OTOI0 TETLYUIVOVLLE GUVEYT)

LLETAOOCT) OEOOUEVMV UTO TOV EMIYEIO GTUOLO
EAT/MAH22/A0H.3/e-055/01.06.2013/N.Anuntpiou



AOPY®OPIKOZ

LTAGMOX

m

@)

o

(o'

+

<

(Vs

S 2

a,m_oln

ol
hefie)

6 = 0O

C.GR

o 8 %
= P

W o

D v n

S 352

GHM

O Z -~

(AOITAVII
ACLGdH
AOL HAVVVAVL
NH.L JA)
THITFIVHAHIIA

EITITEIOX
ITAGOMOZ

NULAMY U
N ZOLVIWANHW
OWBVLI
O NOL
OLY IHIOVY AW
TONOJIX

NGLTAVL
N ROIYINANHIW
OINEY LT
OIHITE NOWL
OLY SHROVY.LIW
RONOdX

EAM/MNAH22/A0GH.3/e-033/01.06.2013/N.Anuntpiou



["a opdoo e 6 TokeETa

[Mao opdoa 6 TOKETOV 0 ¥POVOS NeETAO0GN G etvar t1 = 6*8%480/96000 sec=240 msec.
Metd o emiyeloc GTOOUOC GTUUOTA VO LETOOIOEL KOl TEPLEVEL TO MPOTO UIVLLLO
emPefaioons. Avto to wjvopa Ba @TacEl NETA amd TOV ¥POVo mOv YPeldleTal TO
TPMOTO TAKETO TI|G OULAOUS VU PTUGEL GTOV 00PLYOPO, Vo LETOOODEL Kol va 610000l TO
unvopa emPePaincng.

To mp®TO TOKETO QTAVEL GTOV SOPLPOPO LETA OmO 12 = [YPOvVOC LETAOOCNS Ao
emiyelo 6Tabuo] + [ypovog diadocns] = 8%480/96000 sec + 270 msec = 310 msec.
Meta and t3 = 12 + 8%96/96000 msec = 318 msec petadidetal Kot 10 TeAeLTOiO bit
unvouoatog emPefaimcng anod tov 6o0pLEOPO.

Metd amo t4 = t3 +270 msec = 588 msec @tdvel cTov eniyelo ataduo 1) emPePfaionon
OTOTE UTOPEL VAL EEKIVI|GEL 1] AMOGTOAN TG EMOUEVIC OUAOUS TUKETMV.

Apa gpovv petadobel 6*8*480 = 23040 bits ce ypovo 588 msec, oniadn 39,18kbps

B)

['a cuveyn) LETAO0GCT)

[a cuveyn] petadoot) Oa TPEMEL O EMYEIOS GTUONOC VO GTEAVEL TOKETW YO YPOVIKO
dwacTnua peyaAvtepo amo ta 588 msec @ate va unv pecoiafei kapio TovceTn petadd
L0 OUAOOS TAKETMV KAl TG EMOUEVNS. Apd VTOAOYIL® TO EAGYIGTO UPIONLO TAKETMV
n omov n*8*480/96000 sec>=0,588sec=n>=14.7

EAM/MNAH22/A0GH.3/e-033/01.06.2013/N.Anuntpiou



E=2007A

OEMA 4 - Mo myn e ahgafnro 6 copformv, S = {sl, s2, s3, s4, s5, s6}. gyt m)
ovvatoTnTe vo emA£CEl TNV K®OIKOMOINGI] TG UVOUEGH OTO0 OVO KMOIKES, TO
C1={1,010,011,001,0001.0000} eite To C2 ={10, 00, 01, 1101, 111, 1100}. H
UVTIGTOY1G1] ToV KaBe cuforov Tov cAQUP)TOL TNG YIS LE KMOKT AECT) ElVUL EV
TPOC EVd, TL.Y. GTIV TEPITT®GCT] ToL KMOKa Cl, 1o sl avrictoyiletot e 1o 1, 10 82 e
to 010 xox. Me oOedouevo 0Tt 01 TOOVOTITES EUOUVIGTS TOV GLUPOA®Y TOV
aAQaB1)TOL 0100VTIaUl UTO TOV TUPUKATO TIVUKU

sl s2 s3 s4d S

N
wn
%

0.30 0.19 0.20 0.10 0.16 0.05

() Na fpeite mo1o umd t¢ 600 KOOKE 0AQAPTA EMTLYYAVEL KUAVTEPT] GLUTIEGT).

YTapyst KOOIKOS 0 OTO10G EMTVYYUVEL GKOLLO HIKPOTEPT] GLUTIEST): AITIOAOYN|CTE

I - - [ !
TNV @TAVINGT) GUC.
r r r 9 r x , o =y !

(v) Av 1y Iy exet exnepwet 107 oopPoira kavovtog ypnon Tov KoOowka colfforov C2,
va Ppeite Tov ap1Buo bits To omoia £yl EKTENWEL (OC TAEOVAGLLO 1] TIY1) KO1 TU OTOid
0QEIAOVTUL GT1] YP1]O1] TOV GLYKEKPILEVOL KOOTKU.
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(0)

['a vo Ppovle mo omd To 0VO KMOIWKE CAQPIPNTO EMTLYYOVEL KOAVTEP]] GLUTIEG

opKel va Bpovlle TO HEGO KOS KOS AEENC L, Yo kdbe eva amod avta.
‘E1o1 ot mepintomon) mov emieyel to Cl 1018 10 péco wnkoc L1 g kodikig Aeéng
glvol
L1=0,30%1+0,19*3+0,20*3+0,10*3+0,16*4+0,05*4 = 2,64 bits
Evo oty nepintoot) tov C2 1o nEco pnros L2 g koo g AeEng eivat

1.2 =0,30%2+0,19%*2+0,20%2+0,10%4+0,16*3-H),05*4 = 2 46 biis

ATO TO TOPUTAVEO GUUTEPUIVOLLE OTL TO KMOIKO aApdfrto C2 emTuyyavel KOADTEPY)
GLUTIEDT)
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B

I'vopilovpe 0Tt 1] PEATICTI] GLUTIEGT] EMITLYYUVEL O OAYOPIBLLOC

Av 1
Kwowonoinon kota Huffman emrtoyer koALTEPO HEGO HNKOS KMOKIG AEENC TOTE
GILOiVEL OTL vTapyovy mepBdplo Pertioonc. Av to neEGo unkoc eival 1o e to L2
TOTE ONUOivEl OTL €YOLUE TETLYEL TV Peiticm) ocvumiecny. H eoopuoyn tov
aAyopiBuov Givel

s1__ 0

S2 00
S3 01
S4 1101
S5 111
s6 1100

[TopatnpovlE OT1 TO [IKT] TOV KOOKOV AEEEMV gival 1010 L1 ovTd ToL kMoo C2 kot
Gpo TO UEGO KOS Elval TO 1610 HE cuTo Tov C2. A6 0VTO GLUTEPUIVOLLLE OTL KU1 O
Koowac C2 mapdyel T PEATIOT) cLUTiEGT) 0mOTE dev eival duvaTi) 1] feATiGT] TOL
KATO OO 0UTO TO OP10.
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60

O mieovaoUOg EIVOL 1] O1G(QOPU TOV LEGOL LKOLS TS KMOKI|G AEENC [LE TNV EVIPOTId
T1¢ mYNS aeov woyvet H(S) < 1.2 <H(S)+1, oniwon L2 - H(S). Ereon n wnyn &xet
EKTELLWEL 107 oUUPOAY TOTE O TAEOVHGLIOC EIVOL 10%*[L2 - H(S)] bits.

Apxel va Bpovlie v evrpomia TS TG 1] Omoid dIVETAL O T1) GYECT)

H(S) = -
[0.3%10g0.3+0.19%10g0.19+0.2*l0g0.2+0.1*10og0.1+0.16*10g0.16+0.05*10g0.05] =
2.412 bits

O mieovaouog eivaot (2.46-2 412)*10°= 48 Mbits
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OEMA 4 E=2012B

M ynetokn myn 3 copforov {x,,x,, x, | ekméunet T cvpPora g yvopiloviag 6Tt 1 mOavOT)TU VA
ekmel@Oel T0 cLUPOAO ¥, amd TNV TN eival p(x,) = 0.4 evd o1 mMOAVOTNTEG EKTOUTIG TOV GAL®V VO

cuUPor®V eivar icec. Na amavinfovv T epoTUaTe 6e KAOE i amd TI¢ TePUKAT® 2 TEPUTTOGELS

a) H myn petadioer ta copPoia og kavam yopic BopvPo. Znrteital vo Ppebovv:

i) H yopnuxkdémmta tov kavaiiov C kot 1 evrpornia g myns H(X)
ii) H eviporia H(X/Y)
B) H mnyn petadidvel ta coufoira ce evBdpvPfo kava pe mivaka petafacnc,
p(v/x) pv,/x) plyvy/x) 05 05 0
P(Y /| X)=| pOy; /%) p(y,/x,) ply/%)[= 0 025 0.75
(/%) p(yv,/x%) ply,/x) 05 0 0.5

Znteitar va Bpedovv:
i) H evrporia e mnynic H(X) ka1 1 H(Y/X)
ii) H opoBaio tAnpogopia tov evBopufov kavaiiov.

(Yrnooerén: Xpyouoroisiote tig moparatom Tipss tmv AoyapiGuwmv
log,(3)~1.58, log,(0.4)~—-1.322, log,(0.3)~—-1.737. log,(0.75)~—0.415,

log, (0.35)~-1.515, log,(0.275)~—-1.862, log,(0.375)~-1.415 )
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a). Kaval yopic 8épuopo

i) OrvmBavotnteg exmopum)c T@v copuforov eivar p(x,) = 0.4 evd ot vrorowmeg eivol p(x,) = p(x;)=0.3

Apa 1 eviporia TG TNYNS ivat:
3
H(X)= —Zp(xi )log, (p(x;)) :—[0.4- log,(0.4)+0.3-log, (0.3)+0.3-log, {0.3'}] ~ 1.57 bits
i=1

I'vopilo 0Tt 1 YopNTIKOTI|TA TOV KavaAilol yopic 80pvfo wovtor pe 1 peyiom T tov H(X) («@cwpia
[TAnpogopiac kar Kmdikomoinency», gel. 89) 1) omoia wpokvTet yia iconifava cupfora eicodo0v. Onote

p(.\’l)z p(l‘z}: p(_\—j}:l

3
H yopntikotnta divetat amo

C=max(H(X))=log, Q‘Q=3 =log ,(3) =1.58 bits/symbol

OmoVL ( €ivat 0 op1Brog GuUPOL®V E1GOS0V

ii) EmmAgov, ) eviporia H(X/Y) 1covtat pe 0 apod X=Y K1 OTm¢ amodeikvoetal kol 6to Pirio cei. 90.
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B) EvBopvpo Kavair

i) Av oto KavaAl ewcayayovpe BopvPo Oev avopevetal va dAAGEeEL 1) evipomia NG TS GAAG HOVO T
YOPNTIKOTNTO TOV KAVAALOD 1) OTO10 AVOEVETUL VO EIVOL LLIKPOTEPT] OO CVTI| TOV EPMOTILATOS (@)
Emopévoc 1 eviporia g wnyng H(X) eivat idwa pe oot} T0v gpotiuatog (o).

AEQOILEVOD OTL TO KUVAAL £YEL TIVOKO LeTaPoong

rn/x) pv/x) p(y/x) 05 05
PYIXY=|ply/x) ply,/x) plyix)|(=]| 0 025 075

riy,/x)) ply,/x) ply,/x) 0.5 0 0.5

H evtpomia H(Y/X) divetar anod tov Tomo
3

H(Y/X) =3 p(x)H(T/X =x,)

i=1

Apa yuo ka0e 1=1,2.3 Eyovpe

H(Y/X=x)=-3 p(v,/x)logp(v,/x)

Jj=1
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Avtikab16TOVTOC 0TV Topandve eSlcmon Tig mBavoTTeg KABE YAl TOL TivaKd LeTAPACT|g EYOV]LE:

3
H(Y/X =x)==> p(v;/x)logp(y,/x;)=-05l0g0.5-0.510g0.5—-0log0 =1 bits
j=1

3
H(Y/X =x,)==> p(»,/x,)log p(v,/x,) =—0log0—0.2510g0.25—0.7510g0.75 = 0,811 bits
j=1

3
H(Y/X =x;)==Y p(v,/x;)logp(v,/x;)=-0.510g0.5-01log0-0.5log 0.5 =1 bits

J=1

AvtikafietOvTag TOpa TIg Tapandve TS oty eéicmon (1) &yovpe

3
H(Y/X)=3 p(x)H (Y/X =x,)=04-1+03-0811+0.3:1% 0,943 bits (2)
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ii).

' vo Ppodpe v apoBaia mAnpogopia I(X:Y) Ba kdvovpe ypiion tov tomov I(X:Y)=H (Y)-H (Y/X)
Apa Oa mpémer va vrodoyicovpe mpdta Tig mOavotTeg ££080v P(Y)={p(v,) p(v,) p(»,)} ot omoieg
vroAoyiloviol ¢ TEPIBO®PLUKES TOAVOTITEG CUUPOVA JIE TO TUPOKAT®

PIY]=[p(v) p(r2) p(.m]:{'zpmxf) > p(r22%) Zp(..vpr,-)}

I'vopiCo ot woyver p(x,,v,) = p(x,)p(y, /x,) («@eopia [TAnpogopiag ko Kosdwonoinong», cei. 25) kot

eMONEVOS Bu Eyovie

(%) p(ryx) p(ys.x)
P(Y,X)=| p(n,%,) pPr:x,) p(s.%,)

POyx) p(vysx) p(ys,%s)
[ p(x) PO /%) p(x)-p(y, /%) p(x,) p(ys/x)
=| p(xy) P /x;) p(xy)-p(vy /%) p(xy) p(ys/x,)
| p(x%)- 20 /%) p(x) ply,/ %) p(x) p(y!x)
(0.4-0.5 04-0.5
= 0 0.3:0.25

0.15 0 0.15
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Omote to {nrovpuevo divetat amo

PY]=[p(v) () p(.va)]{Zp(J-‘pn) Y p(sx,) _ch.u,xf)}:
=[035 0275 0375]

p(y,) =035
p(v,)=0.275
p(v;)=0.375
Yuvenmg

3
H(X) ==Y p(y)log, (p(r,))=-[0.35-log, (0.35)+0,275log, (0.275)+0.375-log, (0.375) | = 1.573 bits
i=l

Ao v mopanave eSicmon kot Aappavovias vroyn v egicmon (2) gyovpe 0T 1 apotPaic TANpoPopla

TOV KUVUALOD E1VUL

I(X:Y)=H(Y)-H(Y/X)=1.573-0.943 ~ 0.63 bits
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®OEMA 5 E=2012B

Atvovtar ot cuoTnuatikol ypappikoi kmowkeg C1={00000, 10010, 01101, 11111} xor C2={000000,
100101, 011010, 111111} ko C3= {0000000, 1001011, 0110110, 1111101}. Zntovvtot Ta akoAiovba:

1.

]

nanli

N

O pvOuoc TAnpogopiag Tov Kabe KOIKA,

Mua Pacn ce popon ITKAT,

T dwdctac kot v amdctact Kabevog amo toug kmowkeg Cl, C2 ko C3.

O ap1Bpoc TOV GEAALATOV TOL oViVeEVEL Kal dtopBmvel kabevag amd tovg kaowkes C1, C2 kot C3.

Agifte amO Evo TPOTLTO GOUANOTOSC EAGYIGTOV PApovc TOL dev UVIYVEDEL KUl GO VO TPOTLTO
cQAALLOTOC EAAYIGTOL Pdpovg mov dev dopbdvel cootd KubEvas amd Toug kmdwkes C1, C2 kar C3.
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I~2

A@ov 0L01 01 KOOIKEG £YOVV 4 KMOIKES AEEELS, ONAAOT) T SLUPOPETIKA Unvopata eival 4, apkoovv 2
bits yia v mopactact tovs. Enopévag, o pubuog manpopopias yia tov koowka C1 givar 2/5,
tov Koowka C2 givar 2/6 ko v tov koowka C3 gtvon 2/7.

EvkoAa pmopovpe va gEayovpe T Pacelg tov osdouevov koolkov: yia tov Cl 1 Pacn sivan
{10010, 01101}, yuo tov C2 {100101, 011010} ko y1a Tov C3 {1001011, 0110110}

H 61661001 0A®V TV K®OTK®V €ivol 2 KOl 01 ATOGTAGELS TOVS 2, 3 kot 4, avticTorya O10TtL €ival ol
Ae€elc e To eddyiaTo Papoc.

O kdowog Cl aviyvevel 1 ko dev dopBdvel Kaveva Geaia, o k®owkasg, C2 aviyvevel 2 Kai
dropBdver 1 kot C3 aviyvevel 3 ko oopbovel 1 ceaipata.

O koowkac Cl dev aviyyvevel to Tpotvno ceaipatog ‘10010° yiati to Papog Tov GLUTITTEL [LE TV
AmOCTUCT) KUl 60V d1opOBdVEL TO TPOTLTO GPAALatoc ‘10000° yiati To PApoc Tov eival LIKPOTEPO
¢ anoctacng d-1/2. Opoimg, o k@owag, C2 dev aviyvevel 10 TpoTvmo cediuatog ‘1001017 kat
ogv olopbmvel o wpotvmo ceaipatog ‘1000017 | kor o C3 dev aviyvevEL TO TPOTLTO GOAALATOC
‘1001011” ko dev dropbBaver To Tpotvmo cpaipatog 1000001°.
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E=2007A

O®EMA 5 - Atoetor 0o gxkorovbog kmowag (7.4,d), C={0000000, 0001111, 0010110,
0011001, 0100011, 0101100, O110101. 0111010, 1000101, 1001010, 1010011,
1011100, 1100110, 1101001, 1110000, 1111111}. Zntovvtot

(a) o yevwtopag wivakas Tov C ce tomki) popon (IIKAT),

(B) va deyyBet 0Tt 0 C eivat koowos Hamming,

(y) ov o mopainmtng erofe ) Aecn ‘11011017, ¢ omolag 1) EAGYIGTI] CTOGTUG| UTTO
KMOWKI] AeSn eivor ton ue 1, mog umopel va mpocolopicer le T Porbeio tov
GLVOPOLLOL TING KO1 TOL Tivoko eAgyyov 1cotiuiog H kot wovo ce mowo Beon erofle
YOPO 1 ELQEAVIGT) GOAANATOS?
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(a)
ZEKIVOVTUC OO OMOIEGONTOTE 4 YPULLUK®OS UVEEUPTITES LETUED TOVS KMOIKES AEEEL
(0TO10VONTOTE GLVOLOGLOD TMV OMOIMV TO GBPOIGUE EVUL S1COOPO TOL T1)OEVOC),
LLTOPOVLLE VO TPOGOI0PIGOvLLE TOV (IJTOVLEVO YEVVI|TOPU Tivokd. QGTOGO. MO UTAC,
LUTOPOVLE VO EMAECOVE TIC KOTOAAAES KMOIKEC AEEELC, 01 omoieg amapTilovy TOV
yevvi|Topa TivoKo o€ Tk nopen). ‘Etot, emiéyovrag v 97, myv 57 . mv 3" kot
2" kwdikn A&EN oynuatiCovie Tov {TOVIEVO YEVVIITOPA TIVOKU.

i 6 @& 6 1 9 1

o o o
= =
- o o

1 0 1 1
0 S |
0 i & K
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Soupovae te tov opicuo (ceatdoa 151 tov Pifriov). évog kodkog unkovg n=2" —1
Kol mivoko eAgyyov wcotyios H, o omolog mepihopfavel OAeg TS OLVUTES L)
LUNOeVIKES AESelC [)KOVG 1, Agyetul K®owkog Hamming. O koowog C givol [jkovg
I 8%

n=2"—1=7. Axoro0Bwg oynuatilovue Tov TvaKa erEYYOL 100TIHI0G H =

o D e e e O
L e T e R
et = R s R T e

0 OTOI0C TPAYUUTL TEPIEYEL OAEC TIC OUVUTES W] UNOEVIKES AECELS LIKOLS
emolEves o kmowkog C eivarl kdowog Hamming.
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[Tohramiocialovtaog T AneBeica Aecn pe tov H AopPavovpe oc amotérecuo 100,
mov omoterel TV 5" ypouun tov H. dnAudn to o@diuc Ppioketar otn Béon 5.
Emopuevac, 11 Kook AeSn mov petuoobnke sivat io1 e 1101101+0000100=1101001
(6eite oeAida 144 tov fifiiov, 3" ypappn) and o T€A0C).
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